

关注 @周口晚报

8月一批新规将走进你我生活

国家再次提高部分退役军人和其他优抚对象抚恤补助标准；外籍高层次人才申办永久居留更便利；纳税服务投诉更加高效……8月，一批新规将走进你我生活。

部分退役军人和其他优抚对象 抚恤补助标准再提高

退役军人事务部、财政部日前发出通知，从2019年8月1日起，再次提高部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

提标后，一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准分别为每人每年88150元、85370元、82570元，分别比2018年提高8010元、7760元、7510元。

烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年27980元、24040元和22610元。在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准，分别提高到每人每年61130元、61130元和27580元。

据了解，这是自改革开放以来，国家第26次提高残疾军人残疾抚恤金标准，第29次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标

准。充分体现了党和政府对退役军人和其他优抚对象，特别是对国家作出过突出贡献的老复员军人的关心关爱。

外籍高层次人才申办永久居留 更便利

公安部日前发布，自8月1日起，全国范围内将推广复制12条移民与出入境便利政策。

据介绍，这涵盖扩大外国人才申请永久居留对象范围、放宽签发长期签证和居留许可的对象范围、拓宽外国人才引进对象范围、提高外国人服务水平等4个方面。

在放宽签发长期签证和居留许可的对象范围上，为来华经商、工作、研学的外国人签发长期有效的签证和居留许可。对国内重点高等院校、科研院所、知名企事业单位邀请来华从事技术合作、经贸活动以及在华工作的外籍人才，对外籍高层次人才工作团队及辅助人员，签发2至5年有效的签证或居留许可。

此外，我国将探索在外国人较集中地区建立移民事务服务中心（站点），为常住外国人提供政策咨询、居留旅行、法律援助、语言文化等工作学习生活便利服务。

纳税服务投诉更加高效

国家税务总局日前修订出台《纳税服务投诉管理办法》将于8月1日起正式实施。新办法将进一步提高监督投诉质效，更好维护纳税人、缴费人合法权益。

据介绍，此次修订出台的新办法扩大了纳税服务投诉范围，投诉边界更清晰；拓宽投诉渠道，主体权责更明确；规范受理流程，办理时限再压缩；建立快速处理机制，投诉处理更高效。

新办法明确，纳税人、缴费人、扣缴义务人和其他当事人对纳税服务的投诉范围，除了对税务机关及其工作人员在履行纳税服务职责过程中侵害其合法权益的行为外，还包括对税务机关工作人员服务言行及其服务质效的投诉。

新办法规定，投诉人可以通过网络、电话、信函或者当面等方式提出实名投诉，既可以向本级税务机关提交，也可以向其上级税务机关提交。税务机关应于收到投诉后1个工作日内决定是否受理，同时各类投诉的办理时限全部压缩50%。

热搜指数：★★★★

精选
留言

陈丹：这些新规将影响你我生活。

超人：习近平总书记指出：“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点。”

婷婷留留：这是自改革开放以来，国家第26次提高残疾军人残疾抚恤金标准，第29次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准。充分体现了党和政府对退役军人和其他优抚对象，特别是对国家作出过突出贡献的老复员军人的关心关爱。

莫愁：《纳税服务投诉管理办法》将进一步提高监督投诉质效，更好维护纳税人、缴费人合法权益。

初见成效：广大群众的生活质量和幸福指数越来越高。

加一：新办法规定，投诉人可以通过网络、电话、信函或者当面等方式提出实名投诉，既可以向本级税务机关提交，也可以向其上级税务机关提交。

蜗牛：民生连着民心，民心关乎国运。

可可西里：幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶。

欢迎订阅2020年度《周口晚报》

◆办报理念：办市民喜爱的报纸

◆服务宗旨：读者至上精准投递

为孩子订一份报纸，

让他们在健康成长中探知人生的方向。

为父母订一份报纸，

让他们在字里行间中读懂你的陪伴。

为自己订一份报纸，

说不定，还会发现更多的机遇。

为远离手机依赖订一份报纸，

这一刻，你会感觉到一种真实。

订一份报纸

